
Total Female Male Dem Ind Rep 18 to 24 25 to 29 30 to 39 40 to 49 50 to 64 65 or older Yes No

No. of cases 1247 636 610 355 530 341 118 88 205 205 367 264 270 970
Would you support or oppose Republicans and Democrats working 

together on immigration reforms that strengthen border security, create 
a pathway to citizenship for undocumented immigrants who came to 

the United States as children, and ensure a legal, reliable workforce for 
America’s farmers and ranchers?

37 % 34 % 40 % 43 % 33 % 38 % 30 % 31 % 39 % 29 % 39 % 45 % 36 % 38 %

464 216 247 153 177 129 35 27 79 60 144 119 98 364

40 % 43 % 38 % 41 % 43 % 37 % 41 % 40 % 40 % 40 % 43 % 38 % 42 % 40 %

505 271 234 146 229 126 48 35 82 83 157 100 114 387

11 % 11 % 11 % 6 % 13 % 11 % 19 % 11 % 8 % 14 % 9 % 8 % 10 % 11 %

132 67 65 21 69 39 23 10 17 28 32 22 28 104

6 % 6 % 6 % 4 % 6 % 9 % 5 % 7 % 4 % 8 % 7 % 6 % 4 % 7 %

78 39 39 14 31 32 6 6 8 16 26 16 11 67

5 % 7 % 4 % 6 % 5 % 4 % 5 % 11 % 9 % 9 % 2 % 3 % 7 % 5 %

68 43 25 21 24 15 6 10 19 18 8 7 19 48

78 % 77 % 79 % 84 % 77 % 75 % 70 % 70 % 79 % 70 % 82 % 83 % 79 % 77 %

969 487 481 299 406 255 83 62 161 143 301 219 212 751

17 % 17 % 17 % 10 % 19 % 21 % 25 % 18 % 12 % 21 % 16 % 14 % 14 % 18 %

210 106 104 35 100 71 29 16 25 44 58 38 39 171
Thinking about immigration reforms such as strengthening border 
security, creating a pathway to citizenship for undocumented 
immigrants who came to the United States as children, and ensuring a 
legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers, do you 
support or oppose Democrats and Republicans acting on these 
measures before the November 2022 midterm elections?

30 % 27 % 33 % 41 % 25 % 26 % 16 % 33 % 29 % 27 % 29 % 39 % 31 % 30 %

372 171 201 144 134 90 19 29 60 55 107 102 83 288

41 % 42 % 40 % 39 % 45 % 39 % 47 % 36 % 44 % 40 % 41 % 39 % 44 % 40 %

513 267 246 138 238 132 55 32 90 82 151 103 120 389

14 % 14 % 14 % 10 % 15 % 18 % 19 % 14 % 11 % 15 % 17 % 11 % 11 % 15 %

177 91 86 37 77 62 23 12 22 30 62 28 29 147

8 % 8 % 8 % 3 % 8 % 12 % 9 % 6 % 6 % 9 % 8 % 9 % 5 % 9 %

98 48 49 11 43 41 11 5 12 18 29 23 14 84

7 % 9 % 5 % 7 % 7 % 5 % 8 % 11 % 10 % 10 % 5 % 3 % 9 % 6 %

87 59 28 25 38 16 10 10 21 20 18 8 24 62

71 % 69 % 73 % 79 % 70 % 65 % 63 % 69 % 73 % 67 % 70 % 78 % 75 % 70 %

885 438 447 282 372 222 74 61 150 137 258 205 203 677

22 % 22 % 22 % 14 % 23 % 30 % 29 % 19 % 17 % 23 % 25 % 19 % 16 % 24 %

275 139 135 48 120 103 34 17 34 48 91 51 43 231

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Refused

Gender Party ID Age Ethnicity

NET: Support

NET: Oppose

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Refused

NET: Support

NET: Oppose

Immigration Forum Q1 2022 Nationwide Survey Crosstabs of Adults 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

White or Caucasian Black or African 
American Hispanic Asian or Pacific 

Islander White (Non hisp) Black (Non hisp) Hisp/ Latino (Hisp) Asian (Non hisp) Urban Suburban Rural Lib Mod Cons

No. of cases 800 165 169 53 712 160 166 53 383 527 311 301 400 421
Would you support or oppose Republicans and Democrats working 

together on immigration reforms that strengthen border security, create 
a pathway to citizenship for undocumented immigrants who came to 

the United States as children, and ensure a legal, reliable workforce for 
America’s farmers and ranchers?

39 % 41 % 31 % 36 % 38 % 39 % 32 % 36 % 36 % 39 % 36 % 42 % 37 % 39 %

308 67 53 19 270 63 53 19 139 205 113 126 148 166

39 % 38 % 44 % 45 % 39 % 38 % 45 % 45 % 45 % 39 % 39 % 43 % 44 % 39 %

311 62 75 24 278 61 74 24 171 206 121 128 174 164

12 % 8 % 12 % 6 % 12 % 9 % 11 % 6 % 9 % 11 % 12 % 8 % 10 % 12 %

92 14 20 3 83 14 18 3 36 56 37 24 40 49

7 % 5 % 4 % 2 % 8 % 6 % 4 % 2 % 4 % 7 % 7 % 5 % 6 % 7 %

59 9 6 1 54 9 6 1 17 37 22 14 23 31

4 % 8 % 9 % 11 % 4 % 8 % 9 % 11 % 5 % 4 % 6 % 3 % 4 % 3 %

30 13 15 6 27 13 15 6 20 23 18 9 15 11

77 % 78 % 76 % 81 % 77 % 78 % 77 % 81 % 81 % 78 % 75 % 84 % 81 % 78 %

619 129 128 43 548 124 127 43 310 411 234 254 322 330

19 % 14 % 15 % 8 % 19 % 14 % 14 % 8 % 14 % 18 % 19 % 13 % 16 % 19 %

151 23 26 4 137 23 24 4 53 93 59 38 63 80
Thinking about immigration reforms such as strengthening border 
security, creating a pathway to citizenship for undocumented 
immigrants who came to the United States as children, and ensuring a 
legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers, do you 
support or oppose Democrats and Republicans acting on these 
measures before the November 2022 midterm elections?

30 % 36 % 25 % 30 % 28 % 36 % 25 % 30 % 34 % 30 % 26 % 38 % 29 % 29 %

236 60 42 16 201 58 42 16 132 157 80 114 116 123

40 % 34 % 51 % 43 % 41 % 34 % 51 % 43 % 43 % 42 % 40 % 42 % 47 % 39 %

323 56 86 23 293 54 84 23 163 220 123 127 189 166

15 % 14 % 10 % 17 % 16 % 14 % 10 % 17 % 12 % 16 % 15 % 13 % 12 % 15 %

123 23 17 9 112 22 17 9 45 83 47 40 48 65

10 % 5 % 5 % 2 % 10 % 5 % 5 % 2 % 5 % 7 % 11 % 2 % 6 % 12 %

79 8 8 1 73 8 8 1 21 39 35 7 23 51

5 % 11 % 9 % 8 % 5 % 11 % 9 % 8 % 6 % 5 % 8 % 4 % 6 % 4 %

39 18 16 4 33 18 15 4 22 28 26 13 24 16

70 % 70 % 76 % 74 % 69 % 70 % 76 % 74 % 77 % 72 % 65 % 80 % 76 % 69 %

559 116 128 39 494 112 126 39 295 377 203 241 305 289

25 % 19 % 15 % 19 % 26 % 19 % 15 % 19 % 17 % 23 % 26 % 16 % 18 % 28 %

202 31 25 10 185 30 25 10 66 122 82 47 71 116

Race/ Ethnicity Neighbourhood Ideology

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Refused

Race

NET: Support

NET: Oppose

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Refused

NET: Support

NET: Oppose



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

I.P. on ED I.P. Early Absentee Mail NET: Yes No, I did not vote <High School GED Some Coll Assoc Bach Post_Grad Tech Edu

No. of cases 476 152 91 205 924 323 51 328 291 154 239 121 49
Would you support or oppose Republicans and Democrats working 

together on immigration reforms that strengthen border security, create 
a pathway to citizenship for undocumented immigrants who came to 

the United States as children, and ensure a legal, reliable workforce for 
America’s farmers and ranchers?

42 % 38 % 33 % 38 % 39 % 31 % 31 % 35 % 34 % 29 % 45 % 51 % 37 %

199 58 30 77 364 100 16 114 100 45 108 62 18

39 % 44 % 42 % 43 % 41 % 39 % 33 % 40 % 42 % 42 % 41 % 38 % 51 %

185 67 38 89 379 126 17 131 122 65 97 46 25

9 % 10 % 16 % 9 % 10 % 13 % 14 % 12 % 11 % 18 % 7 % 7 % 2 %

43 15 15 18 91 41 7 40 32 27 16 8 1

8 % 4 % 7 % 5 % 6 % 6 % 16 % 6 % 7 % 7 % 4 % 3 % 6 %

37 6 6 11 60 18 8 19 21 11 10 4 3

3 % 4 % 2 % 5 % 3 % 12 % 6 % 7 % 5 % 4 % 3 % 1 % 4 %

12 6 2 10 30 38 3 24 16 6 8 1 2

81 % 82 % 75 % 81 % 80 % 70 % 65 % 75 % 76 % 71 % 86 % 89 % 88 %

384 125 68 166 743 226 33 245 222 110 205 108 43

17 % 14 % 23 % 14 % 16 % 18 % 29 % 18 % 18 % 25 % 11 % 10 % 8 %

80 21 21 29 151 59 15 59 53 38 26 12 4
Thinking about immigration reforms such as strengthening border 
security, creating a pathway to citizenship for undocumented 
immigrants who came to the United States as children, and ensuring a 
legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers, do you 
support or oppose Democrats and Republicans acting on these 
measures before the November 2022 midterm elections?

35 % 33 % 26 % 30 % 33 % 21 % 24 % 25 % 29 % 23 % 36 % 47 % 31 %

167 50 24 62 303 69 12 81 85 36 85 57 15

38 % 43 % 45 % 43 % 41 % 42 % 33 % 40 % 44 % 45 % 44 % 34 % 41 %

181 66 41 89 377 136 17 130 128 70 106 41 20

14 % 15 % 13 % 12 % 14 % 16 % 22 % 17 % 15 % 16 % 9 % 11 % 10 %

66 23 12 24 125 52 11 56 44 24 21 13 5

9 % 5 % 9 % 7 % 8 % 8 % 16 % 8 % 6 % 12 % 7 % 6 % 12 %

42 7 8 15 72 26 8 26 17 18 16 7 6

4 % 4 % 7 % 7 % 5 % 12 % 6 % 11 % 6 % 4 % 5 % 2 % 6 %

20 6 6 15 47 40 3 35 17 6 11 3 3

73 % 76 % 71 % 74 % 74 % 63 % 57 % 64 % 73 % 69 % 80 % 81 % 71 %

348 116 65 151 680 205 29 211 213 106 191 98 35

23 % 20 % 22 % 19 % 21 % 24 % 37 % 25 % 21 % 27 % 15 % 17 % 22 %

108 30 20 39 197 78 19 82 61 42 37 20 11

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Refused

Vote type 2020 Education

NET: Support

NET: Oppose

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Refused

NET: Support

NET: Oppose



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Government Private Small Bus owner Student Homemaker Retired Unemployed Below 40k 40 - 79k 80 - 125k Above 125k Yes No Yes No

No. of cases 106 340 75 57 88 314 170 570 360 156 105 129 1084 134 1072
Would you support or oppose Republicans and Democrats working 

together on immigration reforms that strengthen border security, create 
a pathway to citizenship for undocumented immigrants who came to 

the United States as children, and ensure a legal, reliable workforce for 
America’s farmers and ranchers?

48 % 37 % 37 % 28 % 33 % 42 % 33 % 34 % 36 % 44 % 52 % 51 % 36 % 47 % 36 %

51 125 28 16 29 132 56 193 129 68 55 66 391 63 388

37 % 40 % 43 % 53 % 43 % 41 % 35 % 41 % 45 % 37 % 35 % 33 % 42 % 34 % 42 %

39 137 32 30 38 130 60 232 161 57 37 43 453 46 446

8 % 11 % 7 % 11 % 9 % 8 % 17 % 12 % 9 % 11 % 6 % 9 % 11 % 9 % 11 %

9 37 5 6 8 24 29 69 34 17 6 12 114 12 116

4 % 7 % 9 % 2 % 6 % 7 % 6 % 7 % 6 % 6 % 6 % 3 % 6 % 7 % 6 %

4 23 7 1 5 21 10 39 20 10 6 4 70 9 67

3 % 5 % 4 % 7 % 9 % 2 % 9 % 6 % 4 % 3 % 1 % 3 % 5 % 3 % 5 %

3 18 3 4 8 7 15 37 16 4 1 4 56 4 55

85 % 77 % 80 % 81 % 76 % 83 % 68 % 75 % 81 % 80 % 88 % 84 % 78 % 81 % 78 %

90 262 60 46 67 262 116 425 290 125 92 109 844 109 834

12 % 18 % 16 % 12 % 15 % 14 % 23 % 19 % 15 % 17 % 11 % 12 % 17 % 16 % 17 %

13 60 12 7 13 45 39 108 54 27 12 16 184 21 183
Thinking about immigration reforms such as strengthening border 
security, creating a pathway to citizenship for undocumented 
immigrants who came to the United States as children, and ensuring a 
legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers, do you 
support or oppose Democrats and Republicans acting on these 
measures before the November 2022 midterm elections?

41 % 30 % 21 % 28 % 23 % 36 % 21 % 28 % 28 % 33 % 43 % 45 % 29 % 40 % 29 %

43 102 16 16 20 114 36 160 101 52 45 58 311 54 308

36 % 42 % 45 % 46 % 45 % 39 % 45 % 41 % 42 % 44 % 39 % 36 % 42 % 36 % 42 %

38 142 34 26 40 122 76 235 152 69 41 46 457 48 455

12 % 14 % 13 % 12 % 13 % 13 % 20 % 16 % 14 % 9 % 10 % 11 % 14 % 10 % 15 %

13 46 10 7 11 41 34 94 52 14 10 14 156 14 156

7 % 8 % 13 % 11 % 8 % 9 % 5 % 6 % 9 % 10 % 9 % 3 % 8 % 5 % 8 %

7 28 10 6 7 29 9 33 33 16 9 4 89 7 86

5 % 6 % 7 % 4 % 11 % 3 % 9 % 8 % 6 % 3 % 0 % 5 % 7 % 8 % 6 %

5 22 5 2 10 8 15 48 22 5 0 7 71 11 67

76 % 72 % 67 % 74 % 68 % 75 % 66 % 69 % 70 % 78 % 82 % 81 % 71 % 76 % 71 %

81 244 50 42 60 236 112 395 253 121 86 104 768 102 763

19 % 22 % 27 % 23 % 20 % 22 % 25 % 22 % 24 % 19 % 18 % 14 % 23 % 16 % 23 %

20 74 20 13 18 70 43 127 85 30 19 18 245 21 242

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Refused

Occupation Income Union LGBTQ+

NET: Support

NET: Oppose

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Refused

NET: Support

NET: Oppose



 

Single or never 
married Married Separated Divorced Widowed Protestant Catholic Other PRT + BA PRT + BA + WHI Yes No Unsure Yes No Unsure

No. of cases 428 535 27 181 55 297 264 686 166 115 424 749 74 213 949 85
Would you support or oppose Republicans and Democrats working 

together on immigration reforms that strengthen border security, create 
a pathway to citizenship for undocumented immigrants who came to 

the United States as children, and ensure a legal, reliable workforce for 
America’s farmers and ranchers?

32 % 39 % 52 % 40 % 47 % 42 % 40 % 34 % 42 % 41 % 38 % 38 % 27 % 48 % 36 % 21 %

135 211 14 73 26 126 105 233 70 47 160 284 20 103 343 18

42 % 41 % 22 % 40 % 33 % 42 % 40 % 40 % 42 % 41 % 39 % 41 % 43 % 31 % 42 % 51 %

178 222 6 72 18 124 105 276 69 47 167 306 32 66 396 43

13 % 9 % 11 % 10 % 11 % 9 % 8 % 12 % 11 % 11 % 13 % 9 % 15 % 12 % 10 % 12 %

55 47 3 19 6 28 22 82 18 13 56 65 11 25 97 10

5 % 6 % 11 % 7 % 9 % 5 % 7 % 6 % 4 % 5 % 6 % 7 % 4 % 5 % 7 % 6 %

23 33 3 13 5 15 19 44 7 6 25 50 3 10 63 5

9 % 4 % 4 % 2 % 0 % 1 % 5 % 7 % 1 % 2 % 4 % 6 % 11 % 4 % 5 % 11 %

37 22 1 4 0 4 13 51 2 2 16 44 8 9 50 9

73 % 81 % 74 % 80 % 80 % 84 % 80 % 74 % 84 % 82 % 77 % 79 % 70 % 79 % 78 % 72 %

313 433 20 145 44 250 210 509 139 94 327 590 52 169 739 61

18 % 15 % 22 % 18 % 20 % 14 % 16 % 18 % 15 % 17 % 19 % 15 % 19 % 16 % 17 % 18 %

78 80 6 32 11 43 41 126 25 19 81 115 14 35 160 15
Thinking about immigration reforms such as strengthening border 
security, creating a pathway to citizenship for undocumented 
immigrants who came to the United States as children, and ensuring a 
legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers, do you 
support or oppose Democrats and Republicans acting on these 
measures before the November 2022 midterm elections?

27 % 32 % 41 % 33 % 29 % 33 % 30 % 29 % 31 % 25 % 30 % 30 % 20 % 41 % 29 % 12 %

114 169 11 60 16 98 78 196 52 29 129 228 15 88 274 10

41 % 43 % 30 % 39 % 38 % 41 % 43 % 41 % 42 % 43 % 38 % 43 % 45 % 33 % 43 % 45 %

177 229 8 71 21 122 113 278 69 50 160 320 33 70 405 38

14 % 12 % 15 % 16 % 22 % 14 % 14 % 14 % 16 % 17 % 18 % 12 % 14 % 14 % 14 % 18 %

62 63 4 29 12 43 37 97 27 20 75 92 10 30 132 15

7 % 8 % 7 % 8 % 7 % 9 % 8 % 7 % 8 % 12 % 9 % 8 % 5 % 6 % 8 % 11 %

31 45 2 14 4 26 21 51 14 14 37 57 4 13 76 9

10 % 5 % 7 % 4 % 4 % 3 % 6 % 9 % 2 % 2 % 5 % 7 % 16 % 6 % 7 % 15 %

44 29 2 7 2 8 15 64 4 2 23 52 12 12 62 13

68 % 74 % 70 % 72 % 67 % 74 % 72 % 69 % 73 % 69 % 68 % 73 % 65 % 74 % 72 % 56 %

291 398 19 131 37 220 191 474 121 79 289 548 48 158 679 48

22 % 20 % 22 % 24 % 29 % 23 % 22 % 22 % 25 % 30 % 26 % 20 % 19 % 20 % 22 % 28 %

93 108 6 43 16 69 58 148 41 34 112 149 14 43 208 24

Born Again

Born again currently Born again ever

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Refused

Marital Status Religion Religion3

NET: Support

NET: Oppose

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Refused

NET: Support

NET: Oppose


